

# 最北“最美”摩天轮成冰城新地标

高达120米,可俯瞰整个冰雪大世界园区,饱览松花江两岸风光

■本报记者 张鸣霄

从不同高度、不同角度俯瞰整个哈尔滨冰雪大世界园区,饱览松花江两岸风光——位于哈尔滨冰雪大世界内的中国最北“最美”摩天轮,今冬“横空出世”,成为哈尔滨的新地标。坐上摩天轮,仿佛打开了新世界的大门,哈尔滨流光溢彩的冰雪奇观尽收眼底。

作为省百大项目和哈尔滨冰雪大世界四季冰雪项目重要景观,摩天轮经过千余名建设者的日夜奋战,于2022年10月12日完美合圆。摩天轮采用了目前业内主流的全幅式结构形式,设备结构及电气元器件均采用耐低温材料,确保在哈尔滨的冬季能够正常运行。轿厢的低温测试及各种性能检测显示,摩天轮完全能适应哈尔滨的寒冷气候。

2022年12月末,随着冰雪大世界开园,摩天轮揭开“神秘面纱”,开始迎客。摩天轮高达120米,相当于42层楼高。当摩天轮缓缓升到最高处时,不仅冰雪大世界园区美景尽收眼底,松花江南北两岸的风光也一览无余。

冬天的夜晚,冰雪大世界园区满是流光溢彩的冰雕雪塑,游客乘坐摩天轮,从不同高度、各种角度欣赏绚丽缤纷的冰雪大世界园区景观和松花江两岸美景,是一种无与伦比的体验。

摩天轮配置了48个轿厢,每个轿厢可容纳10人乘坐。其中,豪华内饰轿厢24个、商务主题轿厢4个、亲子主题轿厢6个、爱情主题轿厢6个、KTV主题轿厢8个。在24个豪华内饰轿厢中,特别设有6个透明玻璃底部的吊舱,可以让游客从绝佳视野中,感受摩天轮独有的“浪漫中的刺激”。轿厢内装有空调,夏季可制冷、冬季可加温,舒适无比,乘摩天轮不仅仅是转了一个圈圈,更是一次“五星级”的体验。

与传统摩天轮不同的是,冰雪大世界摩天轮的辐条和转轮外圈上安装了LED点光源彩灯控制系统,灯光色彩可以不断变化,极大增加了观赏性。摩天轮上还可以投



游客在摩天轮前打卡。“哈报手机记者”张本盛摄

射文字、动画,与游客互动。游客可以根据需要,订制求婚、表白、生日祝福、许愿等专属内容,将自己的心意以文字或者动画的形式投射到摩天轮上,与更多人一起分享。

在冰雪大世界购票入园,雪花摩天轮可免费乘坐。实名制扫码预约,每30分钟发放一次预约码,截至当日21时。预约成功后,在对应时间段内体验游玩。在售检票大厅、雪花摩天轮处、园区客服中心及卫生间内,均可以找到预约二维码!

前不久,一批拥有百万粉丝的国内知名博主及摄影爱好者来到冰雪大世界体验摩天轮。博主“叶子骑行迹”发朋友圈说:

“前几天,一朵超美的雪花飘落哈尔滨冰雪大世界,120米高的大雪花摩天轮终于在哈尔滨落地,冰雪大世界终于开幕啦,美轮美奂的冰雕雪塑把哈尔滨的冬天装扮得仙气飘飘,喜欢洁白的冰雪的小伙伴们,你们还不来吗!”博主“麻团爸爸”“爱露营”“呆呆爱吃游冰城”“花果山户外旅行哈尔滨”“小文带你飞”等纷纷表示,冬季正是来冰雪大世界游玩的好时候,坐一次摩天轮绝对让你不虚此行!

宛如巨大珠宝圆盘的摩天轮,与城市夜景和繁星交相辉映,构成一幅浪漫的绝佳美景。最北“最美”摩天轮还有许多

独特魅力,更多的壮美景观等待着你亲身来探索。



扫“冰城+”客户端二维码  
观看视频

**哈尔滨冰雪之最**

## 冰国六十载 共赴新征程

### 搅热冰雪季 助力“上冰雪”

天恒山冰雪运动大世界四个基地挂牌



孩子们体验滑雪乐趣。本报记者 韩伟摄

本报讯(记者 张堃雷)为积极抢抓“后冬奥时代”和建设上合组织冰雪体育示范区的有利契机,全力推动黑龙江冰雪经济和冰雪运动发展,在2022年北京冬奥会成功举办一周年即将到来之际,1月15日,由黑龙江省体育产业协会主办,省冰雪产业研究院联合天恒山冰雪运动大世界承办的百威杯·助力“百万青少年上

### 全国雪雕赛 太阳岛开铲

比赛历时4天,15支队伍展开角逐



参赛队员挥动雪铲精心创作。

本报讯(胥玲 付佳 记者 张鸣霄文/摄)1月15日上午,第二十九届全国雪雕比赛在太阳岛雪博会园区水阁云天东侧开铲,比赛将历时4天,1月18日结束。

全国雪雕比赛是太阳岛雪博会的重要赛事之一,也是国内级别最高的雪雕赛事。本届雪雕比赛由哈尔滨太阳岛国际雪雕艺术博览会与黑龙江省美术家协

会共同主办,天津美术学院、郑大美院、东北石油大学雪狼冰雪团队、长春宝地冰雪雕队、雁北美术馆团队、聋人冰雪艺术、哈尔滨师范大学美术学院、北纬45°、哈尔滨致远卓艺冰雪队等15支队伍参加本届比赛。比赛共设一、二、三等奖,以及最佳工艺奖、最佳设计奖和优秀奖等若干名。

## 如何区分风寒感冒和风热感冒?

市第四医院药学部专家教你正确选药

受风热之邪所致的外感表证。

它们的临床表现有哪些?

风寒感冒主要表现为恶寒重、发热轻、无汗、头痛、身体痛、鼻塞、打喷嚏、流清涕、咽痒、咳嗽等。很多药品都会标明适合风热感冒或风寒感冒,但到底你属于哪种?哪些药品才适合你的病情?记者采访了市第四医院药学部主任张苒青。

两种感冒的病因分别是什么?

风寒感冒是风寒之邪外袭、肺气失宣所致的外感表证;风热感冒是感

感冒多见于春夏两季,外感风热所致。

如何选择适合的感冒药?

风寒感冒常用的药物是麻黄汤、感冒清热颗粒、感冒疏风胶囊、荆防败毒散、感冒清热冲剂、柴胡饮片冲剂、川芎茶调散、通宣理肺丸等疏风、散寒解表的药物进行治疗。

风热感冒在治疗上用银翘散、桑菊感冒片、双黄连口服液、连花清瘟胶囊、金花清感颗粒、疏风解表的药物进行治疗。

如患者自己不能分辨风寒或风热感冒,或者病情较重建议在医生指导下辨证选择适当的药物,不宜自行选择药物。

市第五医院康复科医生给出几点建议

本报讯(高军震 周芷含 记者 杨艳)孩子在感染新冠后什么时候适合进行康复训练?长时间停止训练会不会导致脊柱侧弯的康复治疗效果变差?市第五医院康复科医生表示,无论是康复训练还是运动,都要等到患者感染症状完全消退后进行,要量力而行、循序渐进。

市第五医院康复科医生孙晓蕾说,当患者退热后仍然咳嗽,应该停止训练,但要注意日常动作上的姿势正确。“阳康”后存在脊柱侧弯的青少年更容易出现脊柱两侧肌肉骨骼疼痛,其中部分患者还会在咳嗽、行走时感到身体疼痛,所以此时应暂停训练,好好休养。

孙晓蕾建议,脊柱侧弯康复训练

要根据患者自身状态而定,最好等到患者症状完全消退、精力充沛时再进行训练。患有脊柱侧弯的青少年大多体形纤瘦、免疫力低下,若在他们没有完全康复时进行训练很容易“复阳”。此外,若患者活动并无不适,但体力未完全恢复,可适当进行臂桥、腹式呼吸等动作的简单训练。

孙晓蕾表示,脊柱侧弯患者停止训

练3个月以上时,侧弯极有可能回弹,由于新冠病毒感染的病程通常为15天左右,在感染期间训练暂停对侧弯的康复并不会造成很大影响,家长不必过于担心。

市第五医院呼吸内科主任徐小红

提示,普通人群“阳康”后,为了更快恢

复身体安康而马上运动时也易出现不

适,主要症状为“胸闷气短”,这通常发

生在体力消耗后的数小时或数天内,

其恢复需要24小时或更长时间,可

能影响到人们的精力水平、注意力、睡

眠和记忆力等,并可能出现肌肉、关节

疼痛和流感样症状。“阳康”后运动应

不超过平时运动量的三分之一,量力

而行、循序渐进,尽量从简单、不费力

的运动开始,逐渐恢复到往日的运动

习惯。

风寒感冒则表现为发热重、微恶

风、有汗、头胀痛、咽喉红肿、疼痛、咳

嗽、痰黏或色黄、不容易咳出来,以及

小便黄、大便干、鼻塞黄涕、口渴喜饮、

舌尖边红、苔薄白微黄、脉浮数。风热

感冒是风寒之邪外袭、肺气失宣所

致的外感表证。

风寒感冒常有恶寒重、发热轻、无汗

、头痛、身体痛、鼻塞、打喷嚏、流清涕、咽痒、咳嗽等。

很多药品都会标明适合风热感冒或

风寒感冒,但到底你属于哪种?哪些

药品才适合你的病情?记者采访了市

第四医院药学部主任张苒青。

两种感冒的病因分别是什么?

风寒感冒是风寒之邪外袭、肺气失宣

所致的外感表证;风热感冒是感

冒多见于春夏两季,外感风热所致。

如何选择适合的感冒药?

风寒感冒常用的药物是麻黄汤、

感冒清热颗粒、感冒疏风胶囊、荆防败

毒散、感冒清热冲剂、柴胡饮片冲剂、川

芎茶调散、通宣理肺丸等疏风、散寒解

表的药物进行治疗。

风热感冒在治疗上用银翘散、桑菊

感冒片、双黄连口服液、连花清瘟胶囊、

金花清感颗粒、疏风解表的药物进行

治疗。

如患者自己不能分辨风寒或风热

感冒,或者病情较重建议在医生指导

下辨证选择适当的药物,不宜自行选

择药物。

如患者自己不能分辨风寒或风热

</